Mat. A2b 13. gyakorlat 2012/13, méasodik félév

. Adjuk meg a kovetkezs fliggvények 0 koriili Taylor-sorat!
1
a) b) xe® c) vVi+zx c) cos®x d) arctgx f)

z+1
. Adjuk meg az f(z) = 42® — 322 + 3z + 1 fiiggvény 0 és 1 koriili Taylor-sorat!
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. Alkalmasan valasztott hatvanysor segitségével szamitsuk ki az alabbi szamsorok osszegét!
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. Szamitsuk ki a kovetkezd periodikus fiiggvények Fourier-sorat!
a) f(x) =z a (—1,1] intervallumon, és f periédusa 2

b) f(x) = [sinz|

c) f(z) =cos’z
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. Szamitsuk ki a g ( 2) szdmsor Osszegét annak a 27 periddust fiiggvénynek a Fourier-
n

n=1

sorabol, amely a (—m, 7] intervallumon z2-tel azonos!

. Irjuk fel az alabbi 2-valtozos fiiggvények masodfokt Taylor-polinomjat a megadott pont
korul!
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& (1,1) kériil b) z? — zy® + 2z — y + 5 az (1,0) koriil
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